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2

MEVyT IB BULF1.14.11.2

Pregunta Criterios Clasificación Letra o  
inciso

1

•	 No contestó. Incorrecta B
•	 Subrayó de forma diferente a la 

respuesta correcta. Incorrecta B

•	 Subrayó el documento que se muestra  
a continuación:

Nota: El adulto puede identificar de otra forma, 
como palomear, tachar, encerrar, y la respuesta 
se considerará correcta.

Correcta A

2

•	 No contestó. Incorrecta B
•	 Subrayó algo diferente a la respuesta 

correcta. Incorrecta B

• 	Subrayó como se muestra enseguda:

ch) Amanesilistli

Nota: El adulto puede identificar de otra forma, 
como palomear, tachar, subrayar, y la respuesta 
se considerará correcta. 

Correcta A
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MEVyT IB BULF1.14.11.2

Pregunta Criterios Clasificación Letra o  
inciso

3

• 	No contestó. Incorrecta B
• 	Escribió algo diferente a la respuesta 

correcta. Incorrecta B

• 	Escribió el texto siguiente: 

Invitación

Nota: El adulto puede escribir con mayúsculas  
o minúsculas y se considerará correcto. No se 
evalúa ortografía.

Correcta A

4

•  No contestó. Incorrecta B
•	 Subrayó o escribió algo diferente a la 

respuesta correcta. Incorrecta B

•	 Subrayó la opción siguiente:

c) hijo   

Nota: El adulto puede tachar, subrayar, encerrar 
o sólo escribir la palabra hijo en el espacio 
dentro de la carta y se considerará correcto.

Correcta A
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MEVyT IB BULF1.14.11.2

Pregunta Criterios Clasificación Letra o  
inciso

5

•	 No contestó. Incorrecta B
•	 Escribió  algo diferente a la respuesta 

correcta. Incorrecta B

•	 Escribió como se muestra: 

Ixwi 

Nota: El adulto puede escribir Ixwitzi. En lugar 
de Ixwi. Puede incluir otras palabras que tengan 
relación con la respuesta y se debe considerar 
como correcta. No se evalúa ortografía ni uso de 
mayúsculas o minúsculas.

Correcta A

6

•	 No contestó. Incorrecta B
•	 Relacionó de forma diferente a la 

respuesta correcta. Incorrecta B

•	 Relacionó como se muestra enseguida: 
 

Tlakualchiwa Neh nikchiwa 
kaltepameh

Tlahtzomilistle Neh nikchiva 
tlakualli

Kalchiwa Neh nikchiwa iwan 
niyektlalia tzotzolli

Correcta A
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MEVyT IB BULF1.14.11.2

Pregunta Criterios Clasificación Letra o  
inciso

7

•	 No contestó Incorrecta B
•	 Escribió algo diferente a la respuesta 

correcta. Incorrecta B

•	 Escribió el nombre del oficio y de las 
cosas como se muestra a continuación:

Tlahtzomilistle

	
Nota: El adulto puede escribir también siwatl 
tlahtzomi. Debe escribir tres utensilios al menos. 
Puede incluir otros utensilios relacionados con el 
oficio y se considerará correcto. El adulto puede 
escribir con mayúsculas o minúsculas. No se 
evalúa ortografía.

Correcta A

Tzotzolli
Akaxa
Kuatankaxtik
Ihtlatzomalli
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MEVyT IB BULF1.14.11.2

Pregunta Criterios Clasificación Letra o  
inciso

8

•	 No contestó. Incorrecta B
•	 Escribió algo diferente a la respuesta 

correcta. Incorrecta B

•	 Escribió una lista como la siguiente: 

Harina 
Azúcar 
Manteca 
Levadura 
Canela 
Huevo
Nota: El adulto debe escribir tres ingredientes 
como mínimo y en forma vertical. Puede incluir 
otras palabras relacionadas con lo solicitado y 
se considerará correcto. El adulto puede escribir 
con mayúsculas o minúsculas. No se evalúa 
ortografía.

Correcta A

9

•	 No contestó. Incorrecta B
•	 Escribió algo diferente a la respuesta 

correcta. Incorrecta B

•	 Escribió un texto parecido al siguiente:

Al salir de mi casa, camino por 
una vereda donde hay árboles y 
siembras de maíz hasta llegar a 
la casa de salud donde estudio.     

Nota: El adulto puede incluir nombres de lugares 
de la comunidad y se considerará correcto. 
El adulto puede escribir con mayúsculas o 
minúsculas. No se evalúa ortografía.

Correcta A



7

MEVyT IB BULF1.14.11.2

Pregunta Criterios Clasificación Letra o  
inciso

10

•	 No contestó. Incorrecta B
•	 Subrayó una opción diferente a la 

respuesta correcta. Incorrecta B

•	 Marcó más de una opción. Incorrecta B
•	 Subrayó como se muestra  

a continuación:

b) Puso una vela

Nota: El adulto puede identificar de otra forma, 
como palomear, tachar, encerrar y la respuesta 
se considerará correcta.

Correcta A

11

•	 No contestó. Incorrecta B
•	 Marcó una opción diferente a la 

respuesta correcta. Incorrecta B

•	 Marcó más de una opción.

•	 Subrayó como se muestra  
a continuación:

ch) Xikatl 

Nota: El adulto puede identificar de otra forma, 
como palomear, tachar, encerrar, y la respuesta 
se considerará correcta. 

Correcta A
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MEVyT IB BULF1.14.11.2

Claves de respuestas

No. de reactivo 
en examen Respuesta correcta No. de objetivo

1 A 
(Abierta) ULF11010

2 A 
(Opción múltiple) ULF11010

3 A 
(Abierta) ULF11020

4 A 
(Opción múltiple) ULF11020

5 A 
(Abierta) ULF11020

6 A 
(Abierta) ULF11030

7 A 
(Abierta) ULF11040

8 A 
(Abierta) ULF11040

9 A 
(Abierta) ULF11050

10 A 
(Opción múltiple) E1F11060

11 A 
(Opción múltiple) ULF11060


